



Nezávislý měsíčník  
pro Prahu 10

ČERVENEC

Vychází 31. 7. 2023

## Veřejnosti se otevřel opravený park Na Solidaritě



**Desátá městská část dokončila revitalizaci severní části parku Na Solidaritě ve Strašnicích. Úprava byla provedena na základě projektu, který vybrali místní obyvatelé.**

Cílem revitalizace bylo zejména zachování klidové podoby severní části parku. Zároveň ale šlo o to, aby místní i občané odjinud mohli využít plochu pro rekreaci. Pro zvýšení bezpečnosti pak bylo v parku instalováno nové veřejné osvětlení, které splňuje nejnovější standardy v oblasti dálkového ovládání a regulace. Park byl zpřístupněn veřejnosti 3. července, slavnostní otevření nově upravené severní části se konalo v pondělí 17. července.

### Obnovy se dočká i jižní část

„Mám radost, že můžeme veřejnosti představit park Na Solidaritě v jeho nové podobě.

V parku jsou vybudovány nové cesty, které jsou doplněny lavičkami a na několika místech i stolky pro pořádání pikniků. Nezapomněli jsme tu ani na instalaci nového pítka, které bude v letních měsících zdrojem příjemného osvěžení. Z estetických důvodů jsou na několika místech vysázeny cibuloviny, které budou v jarních měsících významným prvkem revitalizované části parku,“ uvedl radní Prahy 10 Milan Maršálek (Vlasta), který je odpovědný za životní prostředí a udržitelnost. „S dokončením této části parku se naše pozornost zaměří na jižní partii. Revitalizaci tu dosud brání majetkoprávní poměry, které chceme v co nejkratší

době vyřešit a zahájit i zde podrobné projekční práce,“ vysvětlil Milan Maršálek, proč nebyl revitalizován celý park.

### Ochrana vzrostlé zeleně

Nejzásadnější součástí rekonstrukce ale byla ochrana stávající vzrostlé zeleně a její částečná obnova. Součástí úprav bylo bohužel i odstranění několika stromů. Dopředu ale byly detailně posouzeny a o důvodech pro kácení byla veřejnost informována přímo na místě. Ve dvou případech pak došlo k přesazení jehličnanů. Součástí úprav bylo i ošetření stávajících stromů certifikovaným arboristou. Podstatnou součástí pak byla výsadba 23 nových stromů. Stromové patro se tak postupně obnovuje. „Během prací bylo zjištěno, že síť kořenů stromů je podstatně hustší a rostou mělčeji, než se předpokládalo. Na

**pokračování na straně 3**

## Nový sběrný dvůr slouží veřejnosti

**P**raha v poslední době otevřela dva nové sběrné dvory v ulicích Klíkatá v Praze 5 a U Plynárny v Praze 10. Nyní magistrát v Praze provozuje dvacet sběrných dvorů, z toho polovinu má na starosti městská firma Pražské služby a ostatní pak jiní provozovatelé.

Provozovatelem sběrného dvora v Michli v ulici u Plynárny je společnost VS-Ekoprag. Využívat jeho služby mohou bezplatně všichni obyvatelé hlavního města, kteří obsluhu zařízení prokáží své bydliště na území Prahy. Služba pro ostatní uživatele je zpoplatněna podle ceníku provozovatele umístěného v zařízení. Náklady na provoz hradí hlavní město.

Sběrný dvůr je otevřen shodně s ostatními sběrnými dvory, ve všední dny od 8.30 do 18.00 hodin (v době zimního času do 17 hodin), v sobotu od 8.30 do 15.00 hodin. V neděli a ve svátky jsou sběrné dvory uzavřeny.

Podle náměstkyně primátora Jany Komrskové (Piráti) Praha zajišťuje dvacítku sběrných dvorů, zatímco například v Brně jich mají 37, takže cílem města je síť posilovat. Napomáhá to podle ní boji s černými skládkami a odkládání odpadu tam, kam nepatří. „Pokud se nebude síť rozrůstat, tak bude mít Praha problém,“ dodala. *red*

# Do školy na Solidaritě se děti dostanou bezpečněji

**Základní škola Solidarita se zapojila do projektu Bezpečné cesty do školy. Díky tomu byla navržena opatření, která poslouží ke zklidnění dopravy v okolí školy a zajistí větší bezpečnost žáků.**

**N**a novou dopravní situaci si budou moci žáci zvyknout v rámci měsíčního happeningu Playstreet, který škola připravuje společně s partnery, k nimž patří hlavní město Praha, desátá městská část, Kreativní Praha, Pešky městem, Metaculture nebo spolek Sídliště Solidarita.

Akce se bude konat od pátku 1. do neděle 24. září v úseku ulice Brigádníků mezi ulicemi Solidarita a Turnovského. Dojde zde k přechodné úpravě dopravního provozu, která znemožní vjezd všech motorových vozidel do ulice přímo před základní školou. Otevřením komunikace pro pěší, jezdce na koloběžkách a cyklisty se areál školy symbolicky stane součástí parku a příchod dětí nebude ohrožen automobilovou dopravou. Získaný prostor bude v průběhu zkušebního provozu používán pro výuku dětí, pro setkávání místní komunity a jiné kulturní a společenské akce pořádané partnery projektu. Rodiče, kteří povezu v září děti ke škole autem, budou moci zaparkovat na vyhrazených místech K+R v ulici Solidarita a V Olšínách nebo na volných místech v rámci modrých a fialových parkovacích zón pro držitele parkovacích oprávnění v ZPS.



Foto Pešky městem

Nová dopravní situace si klade za cíl zajistit bezpečnější příchod žáků do školy, inspirovat rodiče a děti, jak bezpečně dorazit do školy bez využití automobilu, podpořit samostatnost dětí a pomoci jim osvojit si kompetence, jak se pohybovat v dopravním provozu či podporovat zdravější ovzduší a klidnější okolí školy.

Zvýšení bezpečnosti zajistí také nový přechod před školou, prvky potvrzující obytný charakter zóny 30 v ulicích Solidarita a Dvouletky (lichoběžníkové zpomalovací polštáře a symboly na vozovce). V řešení jsou i trvalé stavební úpravy nebezpečných míst. *red*



Foto Pixabay

## Senioři z Desítky se mohou naobědvat výhodněji

**Desátá městská část myslí na spoluobčany, kteří se ocitají v tíživé finanční situaci. Inflace, zdražování energií a celkově narůstající životní náklady ohrožují chod stále většího počtu domácností, kde se často nedostává ani peněz na potraviny. Vedení radnice proto v lednu odstartovalo speciální projekt na pomoc potřebné skupině seniorů, kteří nyní mohou odebírat obědy ze školních jídelen za zvýhodněné ceny.**

**P**rogram zajišťuje organizace Školní jídelna Praha 10 v šesti jídelnách umístěných v základních školách. Ve Strašnicích je to základka Hostýnská a Olešská, ve Vršovicích škola Eden a U Vršovického nádraží a v Zahradním Městě Základní škola Švehlova a Břečtanová.

Pro obědy si sem mohou chodit senioři s trvalým pobytem na Praze 10, kteří pobírají

starobní důchod a ocitli se v tíživé finanční situaci. Radnice jim nabízí výživově hodnotnou stravu za velice příznivou cenu, aby si mohli snáz opatřit další základní životní potřeby.

Stačí, když si v některé z uvedených školních jídelen domluví schůzku a přijdou se přihlásit k odběru obědů. Při tom vyplní čestné prohlášení a zřídí si stravovací účet.

Senioři mají na výběr vždy ze dvou hlavních jídel. Ve školních jídelnách Hostýnská a Břečtanová je po předchozí dohodě s vedoucí školní jídelny a za mírný příplatek možné odebírat i bezlepkovou a diabetickou stravu.

Obědy si senioři odnášejí domů v praktickém recyklovatelném obalu, který je vhodný i k mikrovlnnému ohřevu. *red*

# Veřejnosti se otevřel opravený park...

**dokončení ze strany 1**

tuto skutečnost se muselo při stavbě reagovat tak, aby stromy byly chráněny co nejlépe. Ve zvýšené míře se proto používala technologie AirSpade v kombinaci se sacím bagrem, jehož použití se řadí k prvním takovým případům v ČR. Mělo to mírný dopad na délku realizace i její nákladnost,“ sdělil podrobnosti k ochraně dřevin vedoucí odboru životního prostředí Martin Pecánek.

## Spolupráce města a Desítky

Celkové náklady na stavební práce činily 10,6 milionů korun. Projekt byl zahájen na sklonku minulého volebního období a je výsledkem aktivní finanční spolupráce desáté městské části s pražským magistrátem. „Těší mě, že se v případě tohoto projektu podařilo v plné výši využít dříve přidělené dotace hl. m. Prahy ve výši 5 mil. korun. Tato podpora je součástí adaptačních opatření na klimatickou změnu, takže zdejší desátková revitalizace je příspěvkem a dobrou praxí v rámci celoměstských opatření modrozelené infrastruktury,“ řekla náměstkyně pražského primátora Jana Komrsková (Piráti), která je podepsána pod zahájením tohoto projektu na Desítkce a nyní má v hlavním městě na starosti problematiku životního prostředí a Klimatického plánu. „Doufám, že park bude v nové podobě slou-

žit mnoho dalších let. Revitalizací ale péče o tento prostor rozhodně nekončí. Městská část mu bude věnovat i nadále zvýšenou pozornost, a to jak při péči o nově vysazené stromy, tak i v souvislosti s novým vybavením. Provozní péče o park již byla v předstihu projednána s údržbou zeleně,“ doplnil zastupitel Jaroslav Štěpánek (ANO), který je předsedou Výboru pro životní prostředí a do budoucna přijímá i další podněty veřejnosti k péči o zelená prostranství.

## O podobě rozhodli místní

Urbanistické studie zabývající se proměnou parku byly vypracovány na základě výsledků participace. Zpracování zadání od obyvatel pak provedly tři ateliéry, ze kterých mohla veřejnost vybrat svého favorita. Vítězem se nakonec stal návrh studia Land05 Ateliér zahradní a krajinářské architektury, pro který hlasovalo 46 procent účastníků.

„Revitalizace parku Solidarita byla jedním z nejvíce participovaných projektů současnosti. Výsledkem je oddychová zóna, která plní požadavky a přání místní Strašnické komunity. S občany spolupracujeme i na dalších projektech. Před začátkem letních prázdnin se uskutečnilo participační setkání k rekonstrukci dětského hřiště v Bezručových sadech,“ dodal starosta Prahy 10 Martin Valovič (ODS).

red



Severní část parku Na Solidaritě v roce 2018



Park Na Solidaritě v roce 2020

## Revitalizace severní části parku Na Solidaritě v datech

- Investor: Městská část Praha 10
- Projekce: Land 05 s.r.o.
- Dodavatel: Bratři Gallové & spol. s r.o.
- Realizace: listopad 2022 – červen 2023
- Cena: 10.600.000 korun, zhruba polovina byla financována z dotací pražského magistrátu.

## Park uprostřed sídliště

- Park Na Solidaritě se nachází v blízkosti divadla Solidarita ve Strašnicích. Vznikl po roce 1953 uprostřed sídliště Solidarita. Jeho kompozici navrhl architekt František Jech. Park je rozdělen do dvou částí a jeho součástí je i komplex drobných přízemních
  - obchodů, restaurací a kaváren, divadlo a škola.
- V jižní části parku stála původně kašna, která v průběhu let zanikla. Nedaleko zaniklé kašny se dnes nachází kamenná plastika Exploze I. od Eliáše Dolejšího a na druhé straně je umístěna betonová socha Martina Bobka zvaná Kruh. V severní části parku se na betonovém podstavci rozkládá kovová plastika s rostlinným motivem.



Vizualizace úprav parku na Solidaritě

Vizualizace Praha 10

# Vršovické divadlo MANA připravuje inscenaci *To nemyslíš vážně, Pavlíčku*

**Silný příběh inspirovaný životem mimořádného českého dramatika Pavla Kohouta *To nemyslíš vážně, Pavlíčku* uvede od září divadlo MANA v pražských Vršovících. Kohoutův podivuhodný osud, jeho vtip, bystrost i prozření mají stále co říct divákům.**

**R**ežie hravého představení, kde se mísí groteska s vážným zamyšlením a které odlehčují postavy cirkusových klaunů, se ujala režisérka Viktorie Čermáková. Tři různé životní etapy stále žijícího klasika hrají Daniel Toman, Ondřej Černý a Petr Klimeš. V roli osudové ženy alternují Týna Průchová a Tereza Vítů. Autorkou scénáře je dramaturgyně divadla Věra Mašková. Premiéra na vršovické scéně je naplánována na 12. září.

Od budovatelského nadšení let padesátých přes zrod ideje socialismu s lidskou tváří zadušený sovětskou okupací až po vznik Charty 77 a následné represe. U toho všeho byl Pavel Kohout, jeden z nejvýznamnějších českých dramatiků a spisovatelů, světově uznávaný autor a v době normalizace i spolutvůrce zásadního politického dokumentu druhé poloviny 20. století. Svazák, komunist, ale i disident. Revolucionář i kontrarevolucionář, idealista, snělek, nepolitický politik, emigrant z donucení, básník, dramatik, beletrista.

„Příběh muže, který stanul během svého života na zcela opačných ideologických stranách, mě zaujal. I tím, že je schopen sám na sebe zpětně pohlížet se shovívavým porozuměním,“ řekla režisérka Viktorie Čermáková. Podle ní v sobě příběh Pavla Kohouta zahrnuje konflikt mezi přesvědčeným komunistou a pronásledovaným disidentem. A zkoumání důvodů jeho původní víry i jeho obrácení přináší mnoho zajímavých impulsů. „Vyrovnávání se české společnosti s komunistickou, ale i jinou minulostí je stále aktuální. Stejně jako pochopení nejrůznějších dějinných událostí v kontextu doby a možnosti odpouštění,“ dodala Čermáková.

## Osudová láska, vtip i nadhled

Představení zachycuje tři podoby protagonisty – mladého nadšence, zmoudřelého muže středního věku a starého klauna. Ten s nadhledem a zároveň velkou hravostí vtipně glosuje obě podoby svého minulého já. Pav-



*Inscenace **To nemyslíš vážně Pavlíčku** s nadhledem a vtipem líčí osud Pavla Kohouta*

ka, Pavel i August se konfrontují nejen se sebou, ale zejména s dobou. Snaží se ji utvářet, ale ona je stále přerůstá.

„Všechno se děje v zákulisí cirkusu svět a vzpomínky proto mají odlehčenou podobu cirkusových gagů. Autora zároveň provází osudová žena. Láska je totiž velmi silným tématem Kohoutovy tvorby,“ doplnila dramaturgyně divadla MANA Věra Mašková. A dodala, že v představení se diváci dozvědí mnohé o slavném českém spisovateli. Stejně jako o 50. až 70. letech, o zvratech doby, okupaci Československa v roce 1968 a o zrodu odporu proti normalizaci. „Je to trochu jiný pohled, než na jaký jsme zvyklí z učebnic. Hra servíruje historii s nadhledem a vtipem a nekonvenční hravostí. Inscenace je dalším příspěvkem při hledání toho, kdo jsme my, Češi, v běhu věků. Tentokrát v odlehčenějším duchu,“ láká na chystanou inscenaci Mašková.

## Odpouštění i pochopení

Pavel Kohout je nejen vynikající dramatik a spisovatel, ale také člověk, který svou tvorbou i postoji zasáhl do evropských dějin druhé poloviny minulého století. „Je to muž, který přerostl své prostředí a bez problémů uspěl v zahraničí. Ale na počátku své životní cesty se fatálně zmý-

lil. Představení se zabývá pouze částí jeho života: od padesátých do konce sedmdesátých let. A končí jeho nucenou emigrací,“ vysvětlila Mašková. Hra je přitažlivá i díky výzvám, které přináší. Osud Pavla Kohouta je podle autorky scénáře i pobídkou k tomu, abychom nahlédli do doby minulé. „Nikoli proto, abychom své předky soudili, ale abychom je pochopili. Jen tehdy, když si o minulosti budeme říkat nepříkrášlenou pravdu, když pochopíme příčiny historických jevů, byť by to bylo sebenejpříjemnější, máme šanci neopakovat stejné chyby. Proti historickým omylům nejsme nikdo imunní. A chyby je opravdu lehčí spáchat, než je potom napravit. To jsou otázky, které by měla hra nastolit,“ zdůraznila Věra Mašková.

„Kohouta jsem poznala jako člověka elegantně velkorysého, s velkým smyslem pro humor. Nepřestává už od středních let analyzovat svůj vlastní život, často s velkým nadhledem a sympatickou sebeironií. Neexistuje nic špatného, co by se o něm dalo říci, co by už předtím neřekl on sám. Naše inscenace ho nesoudí. Myslím, jak ho znám, že by ho mohla spíš pobavit,“ dodala Mašková, která doufá, že se čtyřladvadesátiletý Pavel Kohout, který je stále v pozoruhodné kondici, přijde na představení podívat. *red*



*Herci v inscenaci **To nemyslíš vážně Pavlíčku**. Zleva Petr Klimeš, Ondřej Černý a Daniel Toman*

## Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Služba mobilního sběru nebezpečných odpadů a jedlých olejů je zdarma pro občany s trvalým pobytem na území hlavního města. Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy vozidla. Zejména kapalné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách.

V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887, 284

098 888. Může se stát, že budete muset kontaktovat obě telefonní čísla.

V rámci mobilního sběru je možné odložení těchto druhů odpadů:

■ **Nebezpečné:** rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, odpad s obsahem rtuti (např. teploměry), olej a tuk s nebezpečnými vlastnostmi, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky (čisticí prostředky), léčiva.

■ **Ostatní:** jedlý olej a tuk (v PET lahvích). *Zdroj MHMP*

### Trasa B – úterý 1. 8.

■ Křižovatka ulic Chorvatská x Dykova	15.00–15.20
■ Křižovatka ulic Ruská x Na Míčáncích x Vlašimská	15.30–15.50
■ Křižovatka ulic Kodaňská x Žitomířská	16.00–16.20
■ Křižovatka ulic Moskevská (č. 66) x Minská	16.30–16.50
■ Křižovatka ulic Moskevská x Krymská	17.00–17.20
■ Křižovatka ulic Sámova x U Vršovického nádraží	17.30–17.50
■ Křižovatka ulic Přípotoční x Oblouková	18.00–18.20
■ Křižovatka ulic Magnitogorská x Uzbecká	18.30–18.50
■ Křižovatka ulic Osnická x Na Křivce	19.00–19.20
■ Křižovatka ulic Elektrárenská x Nad Vrš. horou	19.30–19.50

## Sběr rostlinných olejů

Nádoby jsou rozmístěny rovnoměrně po celém území městské části. Svoz nádob probíhá jednou za dva týdny. Nádoba je černé barvy o velikosti 240 litrů s kruhovým vhozem z čelní strany.

### Malešice

- Rektorská x Bakalářská
- Chládkova 94/6
- Božecká 348/1

### Michle

- Popovická x V Dolině
- Nad Vršovskou horou 981/3

### Strašnice

- Mokřanská x Běžná
- Dubečská x V Rybníčcích
- Saratovská x Věšínova
- Na Vinobraní 3010/59
- Přetlucká 1565/7
- Doubravčická 1181/27
- Pod Strání 2218/33
- V Předpolí 1452/30
- Brigádníků 1431/161
- Nosická 1880/20
- Kounická 603/19
- Pod Třebešínem 1243/6
- V Úžlabině 68/76

- Ve Stínu 166/9
- Solidarity 1131/57
- Srbínská 1211/10
- Vyžlovská 2251/52
- U Hráze 248/24
- Počernická 3118/26

### Vršovice

- Vršovická x Užocká
- Petrohradská x Pod Stupni
- Kodaňská 648/18
- Uzbecká 1412/2
- Vladivostocká 1034/8
- Moskevská 262/57
- Ruská 415/2
- 28. pluku 1208/22
- Dukelská 952/11
- Charkovská 445/1

### Vinohrady

- Ruská x Vlašimská
- Chorvatská 2316/12

### Záběhllice

- Mattioliho x Kamelova
- Ostružinová x Jahodová
- Nám. Mezi zahrádkami 1813
- Mečíková 2855/2
- Sněženková 2582/15
- Jasmínová 2885/33

*Zdroj MČ Praha 10*

## Velkoobjemové kontejnery v Praze 10

Velkoobjemové kontejnery (VOK) jsou na každém stanovišti přistaveny pouze ve vymezeném časovém úseku, který je uvedený níže v harmonogramu vedle data. Po uplynutí této doby bude kontejner odvezen. Kontejner může být odvezen i dříve, pokud je již zcela naplněn! V místě přistavení je přítomný obsluhující pracovník. Do kontejnerů lze vkládat pouze ty odpady, pro které je tato služba určena.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcad-

la, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosko a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, jako je např. směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby, nebezpečný odpad (například autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové oleje a obaly od nich), bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Místo přistavení	Datum	Čas přistavení	Katastr
■ U Vršov. nádraží x Ukrajinská	31. 7.	14.00–18.00	Vršovice
■ Vršovická x Karpatská	31. 7.	15.00–19.00	Vršovice
■ Pod Altánem x Na Vrších	1. 8.	15.00–19.00	Vršovice
■ Náměstí Mezi Zahrádkami	2. 8.	14.00–18.00	Záběhllice
■ Přípotoční x Oblouková	3. 8.	15.00–19.00	Vršovice
■ Káranická x Pobořská	4. 8.	15.00–19.00	Malešice
■ Madridská x Norská	5. 8.	8.00–12.00	Vršovice
■ Ostružinová x Jahodová	5. 8.	10.00–14.00	Záběhllice
■ Elektrárenská x Nad Vrš. horou	7. 8.	14.00–18.00	
■ Doubravčická x Tehovská	7. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ Tucharazská ( <i>konec ulice</i> )	8. 8.	15.00–19.00	Malešice
■ Náměstí Svat. Čecha x Minská	9. 8.	14.00–18.00	Vršovice
■ Na Třebešíně x Nad Kapličkou	10. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ Dykova x U Vodárky	11. 8.	15.00–18.00	Vinohrady
■ Průhonická x Vestecská	12. 8.	8.00–12.00	Záběhllice
■ Petrohradská x Pod Stupni	12. 8.	10.00–14.00	Vršovice
■ Říčanská x Benešovská	14. 8.	14.00–18.00	Vinohrady
■ Sámova x U Vršov. nádraží	14. 8.	15.00–19.00	Vršovice
■ Magnitogorská x Tádžická	15. 8.	15.00–19.00	Vršovice
■ Na Slatinách ( <i>u můstku</i> )	16. 8.	14.00–18.00	Michle
■ Nedvězská č. 6–12	17. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ Pračská č. 37 ( <i>před školou</i> )	18. 8.	15.00–19.00	Záběhllice
■ 28. pluku x Na Míčáncích	19. 8.	8.00–12.00	Vršovice
■ Na Křivce x Osnická	19. 8.	10.00–14.00	Michle
■ Na Hroudě x U Hráze	21. 8.	14.00–18.00	Vršovice
■ Litevská x Bajkalská	21. 8.	15.00–19.00	Vršovice
■ Nad Primaskou x Nad Olšinami	22. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ Sněženková x Jiříčkové	23. 8.	14.00–18.00	Záběhllice
■ Saratovská x Kralická	24. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ Nad Úžlabinou ( <i>proti č. o. 32</i> )	25. 8.	15.00–19.00	Malešice
■ K Botiči x Ukrajinská	26. 8.	8.00–12.00	Vršovice
■ Káranická x Bydžovského	26. 8.	10.00–14.00	Malešice
■ Pračská x Topolová	28. 8.	14.00–18.00	Záběhllice
■ Limuzská x V Úžlabině	28. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ U Kombinátu ( <i>v ohybu ulice</i> )	29. 8.	15.00–19.00	Strašnice
■ Dětská ( <i>v ohybu ulice</i> )	30. 8.	14.00–18.00	Strašnice
■ Vladivostocká x Jaltská	31. 8.	15.00–19.00	Vršovice

Objemné složky domácích odpadů lze předávat také ve sběrných dvorech. Tato služba je pro občany s trvalým pobytem na území města bezplatná. Více in-

formací o sběrných dvorech je uvedeno na webu městské části ve složce „životní prostředí“ pod odkazem „Městská část“ v hlavním menu. *Zdroj MČ Praha 10*

RADNICE MČ PRAHA 10  
SE STĚHUJE



# STĚHUJEME DESÍTKU



Z VRŠOVIC  
DO STRAŠNIC

NOVÁ ADRESA:  
Úřad městské části Praha 10  
**Vinohradská 3218/169**  
Praha 10 – Strašnice  
100 00



[stehujemedesitku.cz](http://stehujemedesitku.cz)